

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«21» листопада 2023 р.

м. Полтава

№ 4

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 54 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Порядок денний:

14.2. Про створення нового структурного підрозділу Полтавського державного аграрного університету: науково-дослідної лабораторії інжинірингу та архітектури будівель і споруд кафедри будівництва та професійної освіти інженерно-технологічного факультету (доповідає Галич О.А.).

14.2. СЛУХАЛИ: про створення нового структурного підрозділу Полтавського державного аграрного університету: науково-дослідної лабораторії інжинірингу та архітектури будівель і споруд кафедри будівництва та професійної освіти інженерно-технологічного факультету.

Галич Олександр, ректор, заступник голови вченої ради університету, голова постійної комісії вченої ради університету з правових питань та фінансово-господарської діяльності ознайомив присутніх із рішеннями вченої ради інженерно-технологічного факультету (протокол засідання від 17 листопада 2023 року № 5) та комісії з правових питань та фінансово-господарської діяльності (протокол засідання від 20 листопада 2023 року № 3) – створити із 01 січня 2024 року новий структурний підрозділ Полтавського державного аграрного університету: науково-дослідну лабораторію інжинірингу та архітектури будівель і споруд кафедри будівництва та професійної освіти інженерно-технологічного факультету з урахуванням необхідних змін у штатному розписі.

ВИРІШИЛИ: створити новий структурний підрозділ Полтавського державного аграрного університету: науково-дослідну лабораторію інжинірингу та архітектури будівель і споруд кафедри будівництва та професійної освіти інженерно-технологічного факультету з урахуванням необхідних змін у штатному розписі. Термін виконання – із 01 січня 2024 року.

Голосували: «за» - 54, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно

Учений секретар

Тетяна БУЛАХ

